
ZUNCHOPETS.A. 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 

DELOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2019 .- 

[DISPONIBLE 
Efectivo y Equivalente al Efectivo 

TALDISPONIBLE 

lacaLizaBLe 
INVENTARIOS 
[TOTAL REALIZABLE 
[pasisLe 

Cuentas por Cobrar 
Ctas, y Detos por Cbrar a Cientes 
Deudores Varios. 
DE 

[OTROS ACTIVOS (CP) 
Pagos y Gastos Anticipados 

[TOTAL OTROS ACTIVOS, 
[TOTAL DE ACTIVO CORRIENTE 

FO. 
Depreciable 

TO Depreciación Acumulada, 
TALACTIVO FO. 

TALDELACIVO. 

  

  

  

  

  

  

  

  

[ANAL VERT, CUENTAS. o ceras 

[pasivo 
[CORRIENTES 

Cuentas y Documentos por pagar E 
Cuentas por pagar a Accionistas 
Obligaciones c on intituciones Financieras 
  Impuesto a la renta por pagar > 

Participación trabajadores 15%. - 
[oraos 

  

  

  

  [TOTALCORRIENTE - 
  

IpasivOS NO CORRIENTES 
[PRESTAMOS DE SOCIOS          



  

  

  

  

  

  

  

TALPASIVOS NO CORRIENTES - 
[TOTAL DE PASIVOS. - 

[PATRIMONIO 
Acciones 130090 

[TOTALPATRIMONO. 1.500,00, 

[RESULTADOS   
  Utilidad / Perdida del Ejercicio 

Utilidad / Perdida Ejerc. Anterior 

  

  [TOTAL DE RESULTADOS 
  [TOTAL DE PATRIMONIO Y RESULTADOS 1.500,00, 
    
    [TOTAL DELPASIVO, PATRIMONIO Y RESULTADO,     1500/00. xa) 
  

COMENTARIOS DEL BALANCE GENERAL 

ACTIVOS DISPONIBLES,, representan el 0 % del total de la Inversión. 
ACTIVOS REALIZABLES, representa el O % del total de la inversion. 
ACTIVOS EXIGIBLES, representa EL O % del total de la inversion 
OTROS ACTIVOS, — representan el O % del total de la Inversion. 
ACTIVOS FUJOS, representan el 0% del total de la Inversión. 

PASIVOS Y PATRIMONIO, 
Los pasivos corrientes representan el 0% del total de la Inversión. 
Los Pasivos no Corrlentes, representan el O % del total dea inversion. 
El Patrimonio y Resultados representa el 100% del total de la inversión.



ZUNCHOPET S.A. 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 

DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2019 

NOMBRE DE LA CUENTA AÑO 2019 [ES 

fueras 
forros INGRESOS - 
[TOTAL DE INGRESOS - 1 
[GASTOS ADMINISTRATIVO. - HIDIV/O 
[GASTOS OPERACIONALES - DIV/OL 
[TOTAL DE GASTOS, - 100) 
[UTILIDAD DEL EJERCICIO. - 

  

  

  

  

  

  

  

  

            

COMENTARIOS DEL BALANCE DE PERDIDAS Y GANANCIAS. 

INGRESOS 

las Ventas representan el O % del total dels ingresos 

COSTOS Y GASTOS. 

Los Gastos Administrativos representan el O % del total de los Ingresos. 
Los Gastos Operacionales representan el O % del total de los Ingresos. 

La Utilidad del presente ejercicio asciende al valor de $ 0 por no tener movimiento 

ANALISIS FINACIERO 

INDICE DE SOLVENCIA 

1S.= ACTIVO CORRIENTE = 0 o 
PASIVO CORRIENTE —= O 

Esteíndice de $0 nos indica que por cada dólar que debe la Compañía esta se 
encuentra en capacidad de pagar. 

INDICE DE PATRIMONIO A PASIVOS. 

IPP = PATRIMONIO = 1,500 o 
PASIVOS =0 

Este índice nos indica que los propietarios de la Compañía han invertido $0,00. por 
cada dólar invertido por los acreedores de la Compañía 

“Almeida Lojas.


